

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ**CONSILIER MÓZES LEVENTE – SÁNDOR****COMISIA DE SPECIALITATE:****COMISIA DE AMENAJARE A TERITORIULUI ȘI URBANISM****RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014**

Subsemnatul Mózes Levente – Sándor, consilier județean în județul Mureș, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Mureș, în calitate de membru în Comisia de Amenajare a teritoriului și Urbanism, depun Raportul meu de activitate pe anul 2014.

În calitate de consilier județean, membru al Comisiei de Amenajare a teritoriului și Urbanism, am participat la toate ședințele de comisii, precum și la toate ședințele de consiliu ordinare și extraordinare.

În decursul anului 2014, am participat la 30 de ședințe de comisie, la care au fost dezbătute 15 de ordonanțe ordinare și extraordinare ale CJ Mureș. În decursul anului 2014, au fost avizate un total de 106 de proiecte de hotărâri, după cum urmează: ianuarie – 15, februarie – 8, martie – 7, aprilie – 7, mai – 6, iunie – 8, iulie – 9, august – 12, septembrie – 13, octombrie – 10, noiembrie – 4, decembrie – 7.

În calitate de membru al Comisiei de Urbanism, am participat la analiza, dezbateră și îmbunătățirea proiectelor și investițiilor pe raza județului Mureș, în condițiile respectării legislației în vigoare.

În cadrul ședințelor de comisie au fost dezbătute proiecte și investiții majore pe raza județului Mureș, după cum urmează în ordinea cronologică:

- Proiect de Hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase, rezultate din activitatea spitalicească”, a terenului aferent amplasării instalațiilor de neutralizare a deșeurilor medicale.

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională „Apele Române” în vederea elaborării hărților de risc la inundații.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului acțiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Județean Mureș pe anul 2014.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și ai indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Montarea a două bariere la parcare din fața complexului Parc”.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și ai indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Amenajare acces principal și secundar la Centrul Școlar de Educație Incluzivă nr. 3 S.A.M. Reghin”.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și ai indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Amenajarea unui centru de sănătate multifuncțional în localitatea Archita, comuna Vânători, județul Mureș”.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice, a planului de acțiune pentru actualizarea/revizuirea Planului Local de Acțiune pentru Mediu al județului Mureș 2007 – 2013, în vederea elaborării și implementării Planului Local de Acțiune pentru Mediu al Județului Mureș 2014 – 2020.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și ai indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Reabilitarea drumului județean DJ 151C Zau de Câmpie – Valea Largă – lim. jud. Cluj, km 8+500 – 11+500”.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea Hărții strategice de zgomot a Aeroportului Internațional Transilvania Târgu-Mureș.
- Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și ai indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Branșament de apă la CIA Căpuș”.
- Proiect de Hotărâre privind transmiterea unui sector de drum județean din domeniul public al județului Mureș și din administrarea Consiliului Județean Mureș în domeniul public al statului și în administrarea Departamentului pentru Proiecte de Infrastructură, Investiții Străine, Parteneriat Public-Privat și promovarea Exporturilor, în vederea realizării de către Compania Națională de Autostrăzi și

rumuri Naționale din România S.A. a activităților de interes național în domeniul administrării drumurilor naționale.

- Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și ai indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Reabilitarea parțială a Pavilionului II din cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Ideciu de Jos”.

Menționez, că lista integrală a proiectelor de hotărâri, dezbătute în cadrul comisiei, se găsește în raportul de activitate al Comisiei de Amenajare a Teritoriului și Urbanism.

Totodată trebuie să menționez, că am avut o bună colaborare cu reprezentanții instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mureș, precum și cu personalul din aparatul executiv al Consiliului Județean, dezbătând fiecare proiect în parte, respectând prevederile legale, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Mureș.

Pe lângă acestea, am avut audiențe regulate, precum și întâlniri periodice cu alegătorii.

Tg.-Mureș, 28.02. 2015.

consilier județean

Mózes Levente,